



Наш корреспондент передаёт из ДНР
стр. 8



Батальон, в котором растят мастеров
стр. 9

На передовой дорожат всенародной поддержкой
стр. 10



На протяжении веков наш флот был и остаётся несокрушимым стражем рубежей Отечества, его гордостью и славой

Это ещё раз подтвердил Главный военно-морской парад в Санкт-Петербурге и Кронштадте

Юлия КОЗАК ★
Ольга ВОРОБЬЕВА ★

В День Военно-Морского Флота Президент России — Верховный Главнокомандующий Вооружёнными Силами Владимир Путин в сопровождении министра обороны РФ генерала армии Сергея Шойгу, главнокомандующего ВМФ адмирала Николая Евменова и врио командующего войсками ЗВО генерал-майора Сергея Рюмина обошёл на катере «Раптор» парадную линию боевых кораблей на рейде реки Невы. Глава государства поприветствовал и поздравил с праздником экипажи малых ракетных кораблей «Зелёный Дол», «Буря», большой подводной лодки «Санкт-Петербург», сторожевого корабля «Неустрашимый», большой подводной лодки «Великие Луки». Стапичный парадный строй возглавил парусный линейный корабль «Полтава», воссозданный по чертежам и моделям XVIII века.

ВЫСТУПЛЕНИЕ ВЛАДИМИРА ПУТИНА НА ПАРАДЕ В ЧЕСТЬ ДНЯ ВМФ

Товарищи матросы и старшины, мичманы и офицеры, генералы и адмиралы! Дорогие ветераны! Уважаемые граждане России!

Поздравляю вас с Днём Военно-Морского Флота!

На протяжении веков наш флот был и остаётся несокрушимым стражем рубежей Отечества, его гордостью и славой. Поэтому торжества в его честь отмечает вся Россия, весь наш народ.

Сегодня мы поздравляем отважные экипажи кораблей и подводных лодок, бесстрашных лётчиков морской авиации, личный состав её наземных служб, мужественных бойцов береговых войск, нашу дерзкую морскую пехоту.

С благодарностью преклоняемся перед всеми поколениями русских корабелов, флотоводцев



и моряков. Их блестящая выучка, верность долгу и Родине, профессионализм и талант во многом определили великую судьбу России.

Начиная со времён Петра Первого наш Военно-Морской Флот преданно, безаветно служит своей стране. В его летописи — триумфальные победы в морских баталиях, кругосветные походы и великие географические открытия, выдающиеся достижения в науке и технологиях.

Не раз русский флот неприступной крепостью вставал на пути врага. Мы помним героическую оборону Порт-Артура и Севастополя, Петропавловска и Ленинграда, мужество морских пехотинцев, моряков, защищавших Москву, Сталинград, Заполярье, бравших плацдармы на Днепре и Дунае.

История развития нашего Военно-Морского Флота сформировала его суть, его главное предназначение. Оно заключается в защите Отечества.

Этот год озаглавлен для нас

добротного флота целым рядом памятных событий, им посвящён сегодняшний парад: 320 лет исполнилось Балтийскому флоту, 290 лет — Северному, и 240 лет — Черноморскому.

У каждого из них своя славная история. Вместе с Тихоокеанским флотом и Каспийской флотилией они составляют нерушимый оплот обороноспособности нашей страны, надёжно обеспечивают национальные интересы России в Мировом океане, крепко хранят вековые заветы морского воинского братства, традиции чести, благородства, любви к своему делу.

Суровые флотские будни требуют высочайшей ответственности, профессионализма, решительности. Готовые на равных бороться с морской стихией, вы знаете силу сплочённости. Презрившие риск, тяготы службы и долгих разлук, понимаете великую ценность семьи и родного дома. Из поколения в поколение передаёте самое священное: верность Родине. — на 2 стр.

Лишаем противника малейших надежд на успех

Эффективно решая боевые задачи и в обороне, и в наступлении, наши войска уверенно продолжают уничтожение военного потенциала киевского режима



Александр ТИХОНОВ ★

Благодаря умелым, слаженным действиям наших войск, мужеству и стойкости наших военнослужащих попытки противника наступать на донецком, южнодонецком и краснолиманском направлениях по-прежнему безуспешны. А вот наши войска на купянском и севастопольском направлениях успешно продвигаются вперёд, штурмуют неприятельские оборонительные рубежи. ВСУ на линии боевого соприкосновения несут большие потери в живой силе и технике, в том числе производства США, ФРГ, Франции. Высокоточным оружием, а также обычными артиллерийскими боеприпасами и авиационными средствами поражения уничтожаются пункты управления, склады боеприпасов и топлива, другие военные объекты ВСУ как у линии соприкосновения, так и в тылу противника.

Не в силах достичь успеха на поле боя, киевский режим предпринимает попытки террористических атак с помощью БЛА и пере-

оборудованных для ударов по наземным целям зенитных ракет комплекса ПВО С-200. Они пресечены в Гагаури, в Подмоскowie и Москве. Средствами ПВО также перехвачены ракеты Storm Shadow, реактивные снаряды системы залпового огня HIMARS и десятки БЛА. Истребительной авиацией ВКС России сбит очередной вертолёт Ми-8 воздушных сил Украины. Нейтрализуются обнаруженные диверсионно-разведывательные группы ВСУ.

По состоянию на 28 июля обстановка в зоне специальной военной операции характеризовалась, прежде всего, продолжавшимися в течение суток попытками вооружённых сил Украины наступать на южнодонецком, краснолиманском и донецком направлениях.

Так, на южнодонецком направлении противник стремился прорвать оборону наших войск, применяя бронетанковую и другую тяжёлую технику. — на 6 стр.

Достойны славы предков верные сыны Отчизны

Беспримерную храбрость и героизм, стойкость и бесстрашие проявляют российские военнослужащие при выполнении задач в ходе специальной военной операции

Андрей ДУДЕНКО ★

Испокон веков сильные духом и телом солдаты России в кровопролитных боях и сражениях неизменно ковали славу и победу, отбрасывая захватчиков за пределы наших границ. Так и сейчас военнослужащие Вооружённых Сил Российской Федерации, продолжая тысячелетние победные традиции предков, с честью и достоинством решают самые сложные задачи в ходе военной спецоперации по демилитаризации и денацификации Украины. Российские войска защищают мирных граждан новых регионов и братской нам страны, уверенно освобождают Украину от неонацистов, находясь на передовой борьбы с пособниками преступного режима. Мы должны знать поимённо каждого из тех, кто в эти дни и часы, рискуя жизнью, отстаивает правду и справедливость. — на 7 стр.

Чтобы техника всегда была на ходу

Отлаженная цепочка доставки горючего на передний край начинается в тыловой зоне проведения специальной военной операции

Андрей ГАВРИЛЕНКО ★

Передают топливо, как правило, в лесистой местности. Несмотря на то что применяется максимальная маскировка, время терять нельзя. Техника, которой необходимо топливо, прибывает без промедления.

«Имеем две минуты, чтобы развернуться. Бывают ситуации, когда надо быть особенно бдительным и аккуратным. Мы — цель номер один, потому что без топлива танки не выезжают на боевую работу», — поясняет военнослужащий с позывным «Жора».

Один из бойцов постоянно следит за воздухом, чтобы враг не запустил беспилотник. — на 8 стр.

80 лет бесперебойного снабжения войск

У арсенала хранения боеприпасов — юбилей

Никита САХАРОВ ★

Во Владимирской области отметили круглую дату со дня образования базы хранения ракет и артиллерийских боеприпасов. Личный состав базы тепло поздравил с юбилеем участники движения «Артисты воином России».

В самый разгар Великой Отечественной войны отдельным приказом командующего гвардейскими миномётными частями от 27 июля 1943 года был сформирован этот военный склад. В годы войны на него возлагались функции разрядной базы по исправлению брака выстрелов, прибывающих из войск. Эти задачи успешно решали солдаты и офицеры склада. Минув практически век, а арсенал хранения по-прежнему на службе Отечеству.

В наши дни задача базы — приём от заводов промышленности и войск, комплектация, хранение и сбережение боеприпасов и их элементов; ремонт и сборка гранатомётных выстрелов, подготовка и отправка боеприпасов по назначению. — на 9 стр.